

По-большевистски выполним решения областной партийной конференции

(Передовая „Советской Сибири“ за 9 июля 1938 года)

Вчера закончила свою работу первая новосибирская областная партийная конференция. Восемь дней работы конференции показали, как выросли и закалились в беспощадной борьбе с врагами народа большевики Новосибирской области, как быстро растут новые большевистские кадры, замечательные кадры партийных работников.

Новосибирская партийная организация пришла к конференции сплоченным отрядом, до конца верным и преданным Ленинско-Сталинскому Центральному Комитету ВКП(б) и ее вождю великому Сталину.

Вооруженная историческими решениями февральско-мартовского Пленума ЦК ВКП(б) и указаниями товарища Сталина, новосибирская партийная организация вместе со всей партией беспощадно боролась с троцкистско-бухаринскими агентами фашизма.

Большевики Новосибирской области провели большую работу по разгрому и выкорчевыванию всех и всяческих врагов народа, предателей родины, прогнивших на многие участки нашего партийного, хозяйственного, советского и культурного строительства.

Новосибирская партийная организация, смело и решительно выдвигая новые кадры партийных и непартийных большевиков, безгранично преданных делу коммунизма, добилась неоспоримых успехов во всех областях производственной и общественной жизни.

Именно в результате

этой борьбы с врагами и смелого выдвижения новых кадров, а также вследствие необычайного подъема и значительного улучшения всей партийно-политической работы новосибирские большевики обеспечили неуклонное повышение материального и культурного уровня рабочих, колхозников и всех трудящихся Новосибирской области. В сельском хозяйстве области новосибирская партийная организация за отчетный период достигла ряда новых успехов—выросла доходность колхозников, количество МТС возросло до 138 с 128, значительно пополнился комбайновый парк и т. д.

Но большевики никогда не останавливаются на достигнутом. Наоборот, чем больше, чем виднее, чем заметнее эти успехи, тем больше они мобилизуют нас на упорную борьбу за новые достижения побед, на решительное устранение еще имеющихся недостатков.

Отчетный доклад Новосибирского областного комитета ВКП(б) и его обсуждение на конференции показали, что в работе новосибирской партийной организации есть еще много недостатков.

Недаром областная партийная конференция, признавая работу областного комитета партии удовлетворительной, а его политическую линию правильной, подвергла серьезной большевистской критике недостатки работы обкома и его аппарата.

В самом деле, при общем, все время нарастающем

(Окончание на 2 и 3 стр.)

Пленум Новосибирского обкома ВКП(б)

9 июля состоялся пленум Новосибирского обкома ВКП(б). Пленум избрал секретарями обкома: первым—тов. **Алексеева И. И.**, вторым—тов. **Шарапова В. А.**, третьим—тов. **Лобова Н. Ф.** В состав бюро избраны: **Алексеев И. И.**, **Шарапов В. А.**, **Лобов Н. Ф.**, **Егоров Я. Г.**, **Мальцев И. А.**, **Ганенко И. П.**, **Ликомидов А. Ф.**, **Мурзов А. И.**, **Соколов Л. И.**

Кандидатами: тт. **Домрачев А. Н.**, **Иванов В. М.**

Заведующими отделами утверждены: тов. **Ликомидов А. Ф.**—зав. отделом руководящих парторганов, тов. **Соколов Л. И.**—зав. отделом пропаганды и агитации, т. **Мурзов А. И.**—зав. отделом промышленности и транспорта, т. **Васильев Г. В.**—зав. отделом школ, т. **Львов В. Г.**—зав. особым отделом.

Ответственным редактором „Советской Сибири“ утвержден т. **Домрачев А. Н.**

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВКП(б) товарищу СТАЛИНУ

ДОРОГОЙ ИОСИФ ВИССАРИОНОВИЧ!

Первая новосибирская областная партийная конференция шлет Вам, мудрому вождю, гениальному руководителю, другу и учителю трудящихся всего мира свой пламенный большевистский привет.

Новосибирская областная организация на своей конференции показала несокрушимое единство партийных рядов, непреклонную волю в борьбе против всех и всяких врагов народа, боевую сплоченность вокруг Ленинско-Сталинского Центрального Комитета.

Вооруженная решениями февральско-мартовского и январского Пленума ЦК партии и Вашими указаниями, товарищ Сталин, о повышении бдительности, об овладении большевизмом, новосибирская организация вместе со всей партией разгромила и уничтожила основные вражеские гнезда троцкистско-бухаринских агентов фашизма, укрепила свои ряды, свою связь с массами, выдвинула новые кадры руководителей, до конца преданных партии Ленина—Сталина.

Подводя итоги годовой работы на своей областной партийной конференции, большевики Новосибирской области еще раз продемонстрировали несокрушимое единство, боевую сплоченность партийных рядов вокруг Ленинско-Сталинского Центрального Комитета, свою непреклонную волю к борьбе с врагами народа, свою готовность до конца бороться за окончательную победу коммунизма.

Мы, большевики Новосибирской области, особо обязаны Вам, родной наш Сталин, ибо только под Вашим мудрым руководством Сибирь из прошлой каторги и ссылки превращена в социалистический форпост. Вам обязаны трудящиеся Новосибирской области тем, что по Вашей инициативе и под Вашим повседневным руководством создана вторая угольно-металлургическая база на Востоке.

В ожесточенной борьбе с врагами партии и народа, ликвидируя последствия их подрывной работы, новосибирская парторганизация повысила свою идейную вооруженность, умножила свою связь с трудящимися массами и выдвинула на руководящую работу тысячи новых партийных и непартийных большевиков, беззаветно преданных партии Ленина—Сталина, делу коммунизма.

Мы заверяем Вас, товарищ Сталин, что новосибирские большевики будут и впредь повышать свою революционную бдительность, будут продолжать разоблачать и беспощадно уничтожать подлых врагов народа и их последышей, будут с еще большей энергией бороться за ликвидацию последствий вредительства и неуставно работать над выдвижением и большевистским воспитанием новых кадров.

Выборы руководящих партийных органов, прошедшие в новосибирской организации на основе большевистской

критики и самокритики, на основе строгого соблюдения внутривластной демократии, показали, как вырос идейно-политический уровень партийных масс, как поднялась бдительность коммунистов. Эти выборы показали рост наших людей, новых партийных кадров, в которых партия и Вы, товарищ Сталин, с отеческой заботой воспитываете бесстрашие в борьбе, непримиримую ненависть к врагам народа, непоколебимую преданность делу трудящихся.

Выборы в Верховные Советы республик нашей родины ознаменованы новой величайшей победой сталинского блока коммунистов и беспартийных. Новосибирская областная парторганизация, как и вся партия, под руководством Ленинско-Сталинского Центрального Комитета партии справилась с этой задачей и провела выборы в Верховный Совет РСФСР еще более организованно.

Трудящиеся Новосибирской области 26 июня от всего сердца, единодушно голосовали за нашу партию, за социализм, за победу великого знамени Ленина—Сталина.

Мы заверяем Вас, товарищ Сталин, что большевики Новосибирской области готовы выполнить любое задание Ленинско-Сталинского Центрального Комитета и советского правительства, отдать все силы на борьбу за окончательную победу коммунизма.

Ни на минуту не забывая Ваших, товарищ Сталин, указаний о капиталистическом окружении, мы будем неустанно укреплять могущество нашей родины, неприкосновенность ее границ, окружим еще большей заботой и вниманием нашу героическую Красную Армию, славный Военно-Морской Флот и нашу замечательную авиацию.

Мы примем все меры к тому, чтобы постоянно держать в состоянии мобилизационной готовности всех трудящихся Новосибирской области, чтобы по первому Вашему зову ответить сокрушительным ударом обнаглевшим врагам, если они осмелятся вступить на нашу священную советскую землю.

Новосибирская областная партийная конференция от лица всех большевиков Новосибирской области заверяет Вас, товарищ Сталин, что новосибирские большевики были, есть и будут несокрушимым оплотом Ленинско-Сталинского Центрального Комитета.

Под руководством Центрального Комитета и под Вашим мудрым руководством, товарищ Сталин, мы уверенно идем вперед к новым победам коммунизма.

Да здравствует могучая и непобедимая Всесоюзная коммунистическая партия большевиков!

Да здравствует Ленинско-Сталинский Центральный Комитет!

Да здравствует наш мудрый вождь отец и учитель, родной и любимый товарищ Сталин!

Товарищу Ежову

ДОРОГОЙ НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ!

Первая новосибирская областная партийная конференция шлет Вам, бесстрашному руководителю сталинской когорты чекистов, любимцу партии и всего народа—пламенный большевистский привет.

Вы, славный посланец Сталинского Центрального Комитета, став во главе советской разведки, блестяще выполнили волю партии и советского народа, разоблачили коварные замыслы троцкистско-бухаринских бандитов, уничтожили их шпионо-диверсантские гнезда, оберегли нашу родину, советский народ и трудящихся всего мира от предательского удара, который готовила озверевшая банда фашизма.

Не удалось и никогда не удастся подлым изменникам родины—троцкистско-бухаринским бандитам распродать японо-немецким фашистам великие завоевания Октября, восстановить власть помещиков и капиталистов.

Карающая рука советского народа—НКВД под Вашим мужественным руководством будет и впредь беспощадно расправляться с врагами народа, будет и впредь грозой буржуазии, обнаженным мечом трудящихся страны социализма.

Советская разведка крепка и нерушима потому, что она предана делу социализма, неразрывно связана с трудящимися массами, потому, что во главе ее стоит Вы, Николай Иванович, стойкий негибаемый большевик-сталинец.

За годы сталинских пятилеток наша область превращена в мощную индустриальную и сельскохозяйственную базу на востоке, в базу обороноспособности социалистической родины.

И не случайно враги народа, пробравшиеся к руководству Запсибкрайкома ВКП(б) и крайисполкома, сосредоточивали свои диверсионные, фашистские кадры на всех решающих участках, они насаждали вражеские гнезда, проводили подпольную работу, подготавливали предательский удар к моменту нападения на Советский Союз фашистских агрессоров.

В разгроме и уничтожении этих вражеских гнезд подлых изменников родины мы особенно чувствовали Вашу личную помощь, железную волю и сталинскую непримиримость.

Большевики Новосибирской области пришли на свою конференцию закаленными в борьбе с врагами народа и как никогда сплоченными вокруг Ленинско-Сталинского Центрального Комитета и любимого вождя товарища Сталина.

Пусть знают и крепко помнят фашисты и их подлые наймиты из троцкистско-бухаринского лагеря, что всякая попытка напасть на страну социализма разобьется в прах о сталинский непобедимый блок коммунистов и беспартийных.

Мы помним указание товарища Сталина о том, что капиталистические страны засылали и будут засылать к нам шпионов, диверсантов и убийц.

Неуклонно овладевая большевизмом, мы еще выше поднимем революционную бдительность и будем решительно добивать до конца агентуру фашизма—троцкистско-бухаринских предателей родины, крепить оборону страны и под руководством ЦК ВКП(б), великого Сталина победным шествием итти к коммунизму.

Да здравствует советская разведка—верный страж завоеваний Великой Октябрьской революции.

Да здравствует боевой нарком, соратник великого Сталина, Николай Иванович Ежов!

Да здравствует великий вождь, друг и учитель трудящихся, родной товарищ Сталин!

Охвачено соцсоревнованием 3.803 человека

Широко развернулось охвачено на шахтах нашего рудника. Только за первое полугодие было охвачено 3.803 горняка, из которых мастеров угля 295 человек, в том числе—15 мастеров первого класса, стахановцев—1.246 человек, ударников—1.363 человека. Из всего числа охваченных соцсоревнованием ботают на шахте № 1—2 035 человек, в том числе мастеров угля—119, стахановцев—297 и ударников—2 человека. На шахте № 3 его охвачено соцсоревнованием 751 человек, из них мастеров угля—73 человека, стахановцев—137 и ударников—339. На шахте № 4—10 охвачено охвачено 1.114 человек, в том числе мастеров угля—38, стахановцев—231, ударников—345. На шахте № 5 охвачено охвачено охвачено 948 человек, из них мастеров угля—65 человек, стахановцев—288 человек и ударников—217 человек.

Во втором полугодии число соревнующихся продолжает расти.

Потрясов.



В колхозе им. Димитрова (Сингапский район Грузинской ССР) хорошо поставлена борьба с потерями Ида вслед за комбайнами, бригады собирают все оставшиеся в поле колосья. Снимок взят из газеты „Известия“.

Культивация паров под угрозой срыва

К взмету паров колхозы Киселевского района в этом году приступили на много раньше против прошлого года. В первых числах июня взмет паров в нашем районе был уже в полном разгаре. Казалось бы, что на сегодняшний день первая вспашка паров должна быть полностью закончена, но фактически на 1 июля еще 468 гектаров не вспашено.

Преступную медлительность с вспашкой паров проявляют колхозы: „Провсещенед“ (не вспашено 130 га), „Тайга“, Оселковского сельсовета (не вспашено 60 га), и „Культурник“, Сергеевского сельсовета (не вспашено 20 га).

Но это еще не все. Безобразно в колхозах дело обстоит с культивацией паров. Срок окончания первой культивации—15 июля, а на 1 июля по району из 13.000 гектаров прокультивировано всего лишь 2.735 гектаров.

Большую часть вины в срыве культивации паров следует отнести за счет Трудоармейской МТС. За время весеннего сева МТС перерасходовала горючего 11.375 килограммов, а сейчас на вспашке паров и культивации тракторы в колхозах простаивают половину рабочего времени. В колхозе „Победа“, Карагайлинского сельсовета, за июнь из-за горючего и масляных тракторов простояли 600 часов, в колхозе „Искра“, Сергеевского сельсовета,—500 часов и с 28 июня два трактора стоят за неимением ремней к вентиляторам. По этой же причине три трактора стоят в колхозе „Культурник“.

Кроме того, во многих колхозах сами трактористы безобразно относятся к машинам. Недавно в колхозе „Красная пятилетка“ дирекции МТС был снят с работы бригадир тракторного отряда Егоров, который окончательно развалил работу отряда. Поломки машин и аварии в колхозе „Красная пятилетка“ вошли в систему.

Дирекции МТС надо принять все меры к тому, чтобы обеспечить тракторные бригады бесперебойным снабжением горючего, маслом и ремнями к вентиляторам. Навести во всех тракторных отрядах большевистский порядок по отношению к государственным машинам и винюющих в поломке машин привлечь к уголовной ответственности. Надо сейчас мобилизовать все силы на культивацию паров и в оставшееся время наверстать упущенное.

Комбайн для уборки льна

Мастерские Ленинградской областной станции механизации сельского хозяйства изготовляют новую машину для уборки льна—льнокомбайн. Это изобретение принадлежит колхознику Палкинскому району т. Романовскому.

Новый льнокомбайн теоретически срезает с него головки, связывает лен в снопы, головки сыплет в мешки, завязывает их и сбрасывает на землю. Машина не портит стеблей льна, дает большую экономичную горючего.

Льнокомбайн т. Романовского выйдет осенью на уборку льна. (ТАСС).

Недавно в колхозе „Красная пятилетка“ дирекции МТС был снят с работы бригадир тракторного отряда Егоров, который окончательно развалил работу отряда. Поломки машин и аварии в колхозе „Красная пятилетка“ вошли в систему.

Дирекции МТС надо принять все меры к тому, чтобы обеспечить тракторные бригады бесперебойным снабжением горючего, маслом и ремнями к вентиляторам. Навести во всех тракторных отрядах большевистский порядок по отношению к государственным машинам и винюющих в поломке машин привлечь к уголовной ответственности. Надо сейчас мобилизовать все силы на культивацию паров и в оставшееся время наверстать упущенное.

Т. Ревякина.

По-большевистски выполним решения областной партийной конференции

(Окончание. Начало см. на 1 стр.)

под'еме промышленности области многие предприятия и даже целые отрасли промышленности отстают, не выполняют своих государственных заданий. Совершенно неудовлетворительно работают, например, лесная, золотая и легкая промышленности. Такие важнейшие отрасли промышленности, как угольная, железнодорожная и водный транспорт, представляющие собой крупное общегосударственное значение, не свободны еще от ряда серьезных недостатков, мешающих успешному продвижению вперед этих ведущих отраслей нашего хозяйства.

В частности, вопросы качества на ряде крупнейших предприятий области, в том числе и на Кузнецком металлургическом заводе им. Сталина, оказались отодвинутыми на задний план. За годы сталинских пятилеток в области выросли новые населенные пункты, новые города—Сталинск, Прокопьевск и другие, нуждающиеся в расширении стальной, железнодорожной и водной транспорта. Конференция отметила совершенно неудовлетворительное руководство коммунальным хозяйством со стороны городских и поселковых советов, которые, к малому исключением, не имеют даже плана коммунального строительства, а государственные средства, отпускаемые для этой цели, сплошь

и рядом расходуют не по назначению.

Перед новосибирской партийной организацией стоят ответственные политические и хозяйственные задачи, успешное разрешение которых—дело чести большевиков Новосибирской области. Это, прежде всего, мобилизация всех сил на безусловное выполнение государственного плана промышленности на 1938 год не только по количеству, но и по качеству, всеми предприятиями области; большевистская организация ухода за посевными, доброкачественная подготовка к уборке без потерь и в сжатые сроки обильного урожая, зреющего на колхозных и совхозных полях.

Чтобы с большим успехом выполнить задачи, стоящие перед нами на всех участках социалистического строительства, надо и в дальнейшем беспощадно

С большим желанием подписываются на новый заем

Правительственное сообщение о выпуске нового займа третьей пятилетки было встречено рабочими и служащими совхоза „Суртанха“ единодушной подлинкой на этот заем. В первый вечер подписало 18 человек на сумму 4.475 рублей. Каждый из них подписался на месячный оклад. На второй день с 6 часов утра члены комсомода и актив широко развернули подписку на заем, разъясняя значение вновь выпущенного займа. Активистами-передовиками по реализации займа являются товарищи: Здерев, Дорони, Скоропаша, Заречнева и др.

По сравнению с 1937 годом займа реализовано среди рабочих и служащих совхоза почти в три раза больше. Если в 1937 году было реализовано на сумму 13 тысяч рублей, то в нынешнем году реализовано 40.600 рублей.

Глебов.

Широко развернулась подписка на новый заем среди домохозяек

2 июля в связи с получением правительственного сообщения о выпуске нового займа третьей пятилетки в Трудоармейской МТС состоялся митинг рабочих, служащих и домохозяек, где широко развернулась подписка на заем. Первой из домохозяек на сумму 50 рублей подписалась т. Титович. Она взяла на себе обязательство охватить подпиской всех домохозяек, и с честью выполнила взятое на себя обязательство, распространяя облигаций нового займа на сумму 4.800 рублей.

Бороться за культурное обслуживание посетителей столовых

7 июля в зале заседаний горкома партии и горсовета состоялось объединенное собрание работников Прокопьевского треста и Киселевского отделения треста столовых. На собрании должно было присутствовать не менее как 300 человек. Однако ни профорг отдела треста столовых города Киселевска т. Савельев не обеспечили явку полностью. Из 200 человек, работающих в системе Киселевского общепита, на собрание явилось только 22 человека.

С отчетным докладом о работе обкома союза работников общественного питания выступил член президиума обкома т. Федоров. В своем докладе т. Федоров рассказал, какую работу проделал обком союза работников общепита по трестам и как поставлена работа в отдельности по трестам столовых.

Тов. Федоров особо остановился на профсоюзной работе Киселевского отделения треста. Он отметил, что профсоюзная работа среди работников общепита совершенно не проводится. Цеховые профорганизаторы не избраны, соцсоревнование не разверну-

то, борьбы за хорошее качество выпускаемой продукции столовой не ведется.

Надо сказать, что выступающие товарищи в прениях не развернули большевистской критики и самокритики, не указали персонально виновника, тормозящего культурное обслуживание трудящихся в столовых №№ 1, 3, 4. Ни один заведующий столовой не сказал, что он устранит все недостатки, которые имеют место в столовых, и поставит работу так, чтобы посетители оставались довольны.

В принятой резолюции говорится, чтобы дирекция и профсоюзная организация организовали курсы по подготовке квалифицированных работников, школу по ликвидации неграмотности, кружки политического воспитания, а также требуется от дирекции создания нормальных условий работы. Дирекция отделения треста столовых и профсоюзная организация должны обратить серьезное внимание на работу столовых и буфетов. Работу поставить надо так, чтобы обслуживание посетителей было культурным.

Степин.

Беспорядки в магазине № 36 продолжаются

На Киселевском машиностроительном заводе заведующий магазином № 36 Богачев и продавцы Кошечко и Сагитова с покупателями обращаются грубо, предложения покупателям не принимают во внимание. 2 июля в магазин поступила мануфактура и готовое платье, но эту мануфактуру разобрали работ-

ники магазина и сотрудники пожарной и сторожевой охраны, которые под видом установления очереди заходили в магазин, а продавцы им отпускали товар. Дирекция Киселевского завода проконтролировать работу зав. магазином и продавцов и виновных привлечь к ответственности.

А. В.

жизни, к разрешению боевых, острых вопросов хозяйства, культуры, агитации, пропаганды.

Новосибирская областная партийная конференция подвела итоги за истекший год работы партийной организации. Она, как подводит настоящим большевизмом есть важнейшее условие не только повышения революционной близости, но и большевистского воспитания партийных кадров, способных всегда, при любых трудностях быть во главе масс. Этого не должны забывать ни один партийный руководитель, ни одна партийная организация, исполняя для воспитания большевистских кадров все рычаги партийно-политической и агитационно-пропагандистской работы—школы, кружки, партийные собрания, привлечение членов и кандидатов партии к активному участию в партийной

В транспортном отделе треста неблагополучно

Служба тяги треста „Кагановичуголь“ имеет на эксплуатационных работах два паровоза, на которых укомплектованы бригады. Отдельные бригады работают добросовестно, а некоторые выполняют свои нормы не больше 75 процентов, потому что трудность дисциплина в этих бригадах развалена. Имеются случаи невыхода на работу по два дня и т. д. Это объясняется тем, что начальник тяги т. Сыч и машинист-наставник т. Либерман не руководят бригадами. Кроме того, они не полностью обеспечивают работой слесарей депо, ввиду чего последние вынуждены пойти работать в другие организации, например: ремонтные экскаватор на шахте № 4—10 и т. д. А бывает и так, что в рабочее время слесари катаются на дрезине.

Немало имеется случаев разгрома государственного имущества. Начальник тяги Сыч ездил в город Ленинск по своим личным делам. Однако зам. начальника движения т. Спирев оплатил ему 89 рублей командировочных за счет производства, тогда как рабочие, живущие на Калзагае, почти ежедневно ездят на работу в Киселевск, а за проезд им не оплачивают.

Есть и такие факты. 1 апреля был издан приказ о повышении ставок машинистам, помощникам машиниста и кочегарам. Но этот приказ почему-то касается не всех. Помощник машиниста комсомолец т. Тимошенко в момент издания этого приказа был в командировке на посевной. По возвращении из командировки он подал заявление о повышении ему оклада, но Спирев наложил резолюцию—отказать.

О службе связи. С 1 января 1938 года начали строительство селекционной связи. Строительством руководит начальник связи тов. Стрельченко. На сегодняшний день сделано только на 50 процентов, а затрачено средств 29.998 рублей.

Немало безобразий и в самом управлении транспортного отдела. Начальник цеха Зобнев принял на работу в качестве зав. личным столом Гальцову и установил ей оклад 400 рублей в месяц, тогда как по смете 250 рублей. Кроме того, зам. начальника цеха Спирев по неизвестным причинам перевел на другую работу счетовода т. Касаченко и на ее место принял свою знакомую Шатилову. Проработав с полмесяца, Спирев направляет Шатилову из курсов бухгалтеров и дисциплина в этих бригадах развалена. Имеются случаи невыхода на работу по два дня и т. д. Это объясняется тем, что начальник тяги т. Сыч и машинист-наставник т. Либерман не руководят бригадами. Кроме того, они не полностью обеспечивают работой слесарей депо, ввиду чего последние вынуждены пойти работать в другие организации, например: ремонтные экскаватор на шахте № 4—10 и т. д. А бывает и так, что в рабочее время слесари катаются на дрезине.

Пользуясь беспечностью руководителей Зобнева и Спирева, Кубасов совсем не стал являться на работу. По требованию комсомольской и профсоюзной организаций о принятии мер к дезорганизаторам производства и поднятии трудовой дисциплины Спирев уволил Кубасова, который не погасил долг в 619 рублей.

При начислении нормировочного прогрессивки Спиреву за апрель месяц, последний предложил нормировщику начисленную сумму прогрессивки показать, как перерасчет за первый квартал, для того, чтобы из суммы прогрессивки не удержали с него алименты. Нормировщик не выполнил это распоряжение. Тогда Спирев устроил гонение на нормировщика. Трестом „Кагановичуголь“ был послан нормировщик комбинат для выяснения вопросов о заработной плате в связи с новыми тарифными ставками. Спирев запретил выехать нормировщику, мотивируя тем, что —де ты там ничего не сделаешь. Этим самым Спирев умышленно затягивает дело с вопросом о заработной плате, чем создает текучесть рабочей силы.

Крючков, Тимошенко, Скаба.

Хроника

1.227 горняков нашего рудника заключили с шахтоуправлениями договоры, по которым обязуются работать на шахтах в течение 5 лет.

Шахтоуправления заключившим договоры оказывают материальную помощь: выдают денежные ссуды, предоставляют лесоматериалы для постройки домов и т. д.



К военным действиям в Китае.
Врач обучает медицинских сестер, как сделать раннему перевязку.
Фото Союзфото.

Война в Китае

Обзор военных действий с 4 по 10 июля

В течение последних дней продолжались ожесточенные бои за Матан и Пынцзэ, юго-западнее Аньцина. Японские войска, наталкиваясь на героическое сопротивление китайских войск, вынуждены были неоднократно отходить на свои исходные позиции. Японская авиация и артиллерия несколько дней усиленно бомбардировала Матан и Хукоу (северная часть провинции Цзянси). Одновременно японское командование продолжало посылать в район боев крупные подкрепления. После многочисленных и упорных атак японцам удалось захватить превращенные в развалины Матан и Пынцзэ.

Уступая значительно превосходящим силам противника, 6 июля китайские войска отошли от Хукоу. Они продолжают удерживать возвышенности в окрестностях Хукоу и Пынцзэ. С падением Хукоу создается угроза продвижения японского флота вверх по реке Янцзы к Цюцзяну (северная часть провинции Цзянси) и выше по направлению к Ханькоу. Китайские войска превращают Цюцзян в сильно укрепленный пункт. На улицах устраиваются баррикады. Все население города эвакуировано. Восточнее Хукоу и южнее Пынцзэ оставшиеся в тылу японцев китайские войска продолжают удерживать в своих

руках ряд важных стратегических пунктов.

В последних боях китайская авиация нанесла большой урон японскому флоту и авиации. 6 июля в Шанхай прибыли 5 японских военных кораблей, сильно поврежденных китайской авиацией. Среди прибывших кораблей один авианосец, на котором находилось 30 разбитых японских самолетов.

В Северном Китае японское командование продолжает стягивать новые части в провинцию Шаньси. Здесь японские войска готовятся к крупным операциям, намереваясь переправиться через реку Хуанхэ. Число японских войск в провинции Шаньси за последнее время доведено до 40 тысяч человек. Несмотря на прибытие новых японских подкреплений, китайские части продолжают наносить японцам чувствительные удары. 4 июля китайские войска выбили японцев из Аньи и Юньчэна, в юго-западной части провинции Шаньси. Крупные бои развернулись около Цисяна к югу от Тайюаня.

В Южном Китае японцы пытались 6 июля высадить около Сватоу десант с пяти кораблей. После двухчасового боя японцы отступили на свои суда. 4 японских судна вместе с охраняющими их военными кораблями отплыли от Сватоу. (ТАСС).

ВОЙНА В ИСПАНИИ

Обзор военных действий на фронте Леванта со 2 по 10 июля

Военные операции на фронте Леванта в течение истекшей недели в основном были сосредоточены на фронте протяжением 150 километров — от Теруэля до Средиземного моря. Целью наступления мятежников явился Сагунто. Однако наступательные операции мятежников и интервентов потерпели неудачу.

Хотя операции мятежников и интервентов постоянно поддерживались громадным количеством артиллерии, авиации и танков, их потери исключительно велики. Число убитых в рядах мятежников и интервентов в течение последних 8 дней достигает 10000 человек. Потери республиканцев в 6 раз меньше.

Мятежники неоднократно вели атаки на Мора де Рубиелос. Все атаки были отбиты. Теперь противник, очевидно, отказался от лобовой атаки на Мора де Рубиелос и пытается обойти с юга позиции республиканцев в этом районе.

В течение последних 10 дней ожесточенные сражения происходят в районе реки Секо, где мятежники стремятся продвинуться в направлении Сагунто. Мятежники стремятся также перерезать дорогу Валь де Укса-Альгар. Этот план им не удается благодаря героическому сопротивлению республиканских войск. Верхняя долина реки Секо занята республиканскими войсками и дорога с запада в сторону Вильявиеха для мятежников преграждена.

В прибрежном районе республиканские войска оставили деревню Нулес (к югу от Кастельона), отойдя на заранее приготовленные позиции к югу от этой деревни. Фашистская авиация превратила Нулес в груды развалин.

Оборонительная система республиканцев на правом фланге фронта Теруэль—Кастельон является преградой для дальнейшего наступления мятежников. (ТАСС).

На проходку штольни № 10-бис требуются рабочие:

проходчики, забойщики, крепильщики, запальщики, откатчики

Обращаться в личный стол шахтоуправления № 4—10 (Афонино).

Шахтоуправление.

Киселевскому отделению треста столовых требуются:

кладовщики, опытные директора столовых, буфетчицы, официантки и плотники.

Об условиях справиться в отделе кадров.

Отдел кадров.

Забывтое общежитие

В общежитии шахты № 4—10 по улице Кагановича не созданы условий рабочим. Неоднократно рабочие заявляли коменданту Зиновьеву, чтобы произвести дезинфекцию в квартирах, потому что очень много клопов, но комендант Зиновьев никаких мер не принимает.

Массовой работы в общежитии никакой не проводится. В красном уголке нет радио и нет никакой литературы. Руководители профсоюзной и

комсомольской организацией не интересуются созданием нормальных условий в общежитии и организацией культурно-массовой работы.

Мы, рабочие, просим, чтобы руководители шахты и шахтовых организаций обратили внимание на наше общежитие и создали нам условия на отдых, а также, чтобы мы имели возможность проводить культурно-массовую работу.

Х. Я.

Винных не привлекают к ответственности

27 июня в тракторной бригаде № 12 (колхоз «Красный Октябрь») работающий на тракторе № 6 тракторист Степанов допустил большую аварию. Из-за неправильного включения сцепления у трактора поломалось шесть болтов.

Трактор вышел из строя и после этого простоял на капитальном ремонте четверо суток.

Зная о таких безобразиях, дирекция и главный механик Трудоармейской МТС мер к Степанову никаких не приняли. В. Т.

ФУТБОЛ

В целях широкого развертывания физкультурной работы среди горняков угольной промышленности восточных районов Центральный совет спорта «Угольщик» проводит всекузбасский розыгрыш на первенство по футболу, в котором примут участие команды, выставленные рудниками Кузбасса.

12 и 15 июля на стадионе нашего города состоятся футбольные матчи между сборной футбольной командой Киселевска и командами Куйбышевского рудника (г. Сталинск) и г. Прокопьевска.

Происшествия

Убийство. 6 июля рабочий Прокопьевского молочно-овощного совхоза Заец на сенокосе взял у рабочего Карпова ружье и пошел на охоту.

Возвращаясь обратно, не доходя 18—20 метров до шалаша, в котором отдыхали рабочие Валиков и Парамошев, Заец, зная о том, что ружье заряжено, начал в них прицеливаться. Валиков и Парамошев его предупредили, что эта «шутка» неуместна, но он продолжал целиться и выстрелил. Валиков и Парамошев были убиты.

Заец арестован. Ведется следствие.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Киселевский горсовет доводит до сведения инвалидов труда и семей, проживающих в г. Киселевске, на станциях Калзагай и Черкасов-Камень, о том, что 15 июля, в 6 часов вечера, в здании горсовета в зале заседаний (второй этаж) созы-

вается общее собрание.

Повестка дня:

1. Об организации кассы взаимопомощи.
 2. Оргвопросы.
- Явка для всех инвалидов и семей обязательна и без опозданий.

Горсовет.

Ответ. редактор Ф. А. ЗАБРОДИН.

С 1-го сентября в городе Киселевске открывается школа медсестер

Школа готовит медицинских работников с законченным средним медицинским образованием. Принимаются лица обоего пола в возрасте от 15 до 35 лет, имеющие образование не ниже 7 классов средней школы.

Поступающие подвергаются обязательному испытанию по русскому языку, арифметике, алгебре письменно и устно, а по геометрии физике, географии и политграмоте только устно.

Испытания проводятся с 1-го августа по 20 августа. Прием заявлений с 5-го июля по 1-е августа. При подаче заявлений необходимы документы: свидетельство или справка о рождении, документ об образовании, справка о состоянии здоровья, 2 фотокарточки с собственной подписью.

Поступающие в возрасте от 16 лет и выше предъявляют лично свой паспорт. Нуждающиеся обеспечиваются стипендией и общежитием. Срок обучения — 2 года.

ГОРЗДРАВ.

Ушла лошадь

масти гнедой.

Приметы: хвост и грива стрижены, задние ноги по щетке бе-

лые, на спине под седелкой на рост, грудь распорота рогом. Знающих просим сообщить по адресу: Прокопьевск, Российская, 45, Союззаготкож.

ДОБЫЧА УГЛЯ ЗА 10 ИЮЛЯ

ШАХТЫ	План	Факт.	Процент выполнения.	Прод-вод. груза	Основные штреки и квершлагги		
					План.	Факт.	Проц. выпол.
Шахта № 1—2	1710	1762	102,9	1,47	—	9,2	—
Шахта № 3	1629	1663	102	2,57	—	11,8	—
Шахта № 4—10	2097	2194	104,6	3,01	—	7,2	—
Шахта № 5	1386	1342	96,8	2,24	—	4	—
Всего по тресту	6822	6961	102	2,19	—	32,2	—
Механизиро	—	5084	97,4				
Марки „К“ в.	710	564	79,4				
Отгружено	8432	6462	76,6				